
В Кемеровской области – Кузбассе расследуется уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб мотоциклист

10 мая текущего года около 21 часа 00 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что на автомобильной дороге в городе Новокузнецке в результате столкновения автомобиля ДПС и мотоцикла погиб человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительной информации, мотоцикл столкнулся с автомобилем ДПС, выполнявшим разворот на проезжей части. В результате столкновения 35-летний водитель мотоцикла получил травмы, несовместимые с жизнью. Судебно-медицинская экспертиза установит причину смерти потерпевшего. Для выяснения всех обстоятельств дорожно-транспортного происшествия назначена автотехническая экспертиза.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1790822>